

4部应景电影激烈拼杀“情人节档”

国产爱情片如何攻克《爱乐之城》?

郑秀文、张孝全2月14日来甬“发糖”

2016年情人节单日累计票房达5.01亿元,今年的情人节又会创造怎样的奇迹?新的票房纪录属于谁?昨日记者采访发现,情人节当天,国产片《合约男女》《疯岳撬佳人》《欧爸的情人》将与本届奥斯卡最大热门《爱乐之城》展开厮杀。国产片靠什么对垒在各大颁奖礼上拿到手软的歌舞片《爱乐之城》?这不,由郑秀文和张孝全主演的爱情片《合约男女》做出了分外接地气的举动——情人节当天两人将空降宁波为影迷“发糖”。

北美电影界为《爱乐之城》倾倒 也有中国观众表示“犯尴尬症”

不久前的第74届金球奖,结果“任性”得令人咋舌。《爱乐之城》横扫最佳导演、音乐/喜剧类最佳影片、最佳剧本等7个重量级奖项。而即将在2月底颁奖的第89届奥斯卡,该片狂揽包括最佳影片、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角在内的14项提名。这在近90年的奥斯卡历史中极为少见。上次有幸获得如此殊荣的还是被奉为经典之作的《泰坦尼克号》。

不过对于这部好莱坞热门歌舞片,也有中国观众表示看得“尴尬症”犯了。《爱乐之城》曾于年前在宁波提前点映,大部分观众对这部讲述一对情侣在好莱坞追梦、在105高速路的车顶跳舞、唱着歌漫步于格里菲斯天文台的复古歌舞片表示“很惊艳”,也有部分观众表达了不同的观点,“每次听到演员们莫名地唱起来,跳起来,我的尴尬症就犯了。”

冬天认识,春天相爱,夏天热恋,秋天分手,五年重逢……这是一个又唱又跳的爱情故事。《爱乐之城》的男女主角分别由瑞恩·高斯林和艾玛·斯通饰演。在片中,两人在洛杉矶相遇相爱,一个是钢琴师,一个是演员,在各自追寻梦想的道路上前进。为了成全彼此的梦想,这对有情人不得不分手。五年后当两人都成为自己梦想中的人时,再度相遇,一首老歌和一个笑容,就已经能够明了对方。除了故事动人之外,《爱乐之城》还有很多无可替代的亮点。作为一部歌舞片,片中的歌曲自然是棒棒的。导演此前拍过《爆裂鼓手》,也是以音乐为主题的燃情励志片,这次更加入了舞蹈元素。有文艺青年夸张地说,影片只需用一个开篇歌舞秀——洛杉矶高速公路的大堵车,就能把人摁在椅子上两个小时舍不得动弹。

国产片中《合约情人》最热门 郑秀文张孝全来甬一天跑6家影院

国产爱情片一直都是情人节的保留电影,前几年的这一档期,众多的票房纪录都是由国产爱情电影催生的。客观地说,在今年情人节上映的三部国产爱情电影中,以《合约男女》的话题热度最高。记者打探到,该片男女主演郑秀文、张孝全将于情人节当天空降宁波万达影城江北店、德信影城、宁波影都天伦店等6家影城,从下午2点开始“吆喝”到晚上9点,在见面会上与宁波影迷互动“发糖”。想要当面见Sammi(郑秀文)和文艺男神的影迷,可以事先关注起各大影院的最新消息。

《合约男女》是杜琪峰爱情喜剧御用女主角郑秀文首次与内地导演合作的作品,也是文艺男神张孝全首次演喜剧,还是作为张艺谋多部电影副导演的刘国楠独立执导的第一部大银幕作品,也是中国电影摄制组首次进入法国西北诺曼底

地区拍摄的电影。影片讲述一名霸道女总裁借种生子而后爱上对方的故事。过往的爱情电影中,郑秀文出演的角色通常是“受气包”,这次却来了个大反转,扮演事业有成的霸道女总裁叶瑾。

相比于《合约男女》的接地气,同一天上映的爱情喜剧《疯岳撬佳人》更偏向走新媒体营销路线。该片由岳云鹏和袁姗姗主演,讲述了一名怯懦男护工李师庭与女神设计师张子墨之间令人啼笑皆非的爱情故事。岳云鹏这次除了担当男主角大任,还为片尾曲《撩妹儿》献声。营销团队深谙营销套路,估计做过精准的受众分析,早已在网上开展了女性营销模式。《欧爸的情人》是其中最小咖的一部爱情片,由贺丰执导,男星李英勋、雷鹏宇和重庆大学校花潘思羽联袂主演,是一部青春纯爱电影。

记者 庞锦燕



《爱乐之城》



《疯岳撬佳人》



《合约男女》

《极限特工:终极回归》首映 范·迪塞尔: 续集何时拍取决于中国

好莱坞动作大片《极限特工:终极回归》昨天起在中国内地公映。前晚,该片的中国首映礼在北京举行,导演D·J·卡卢索携主演范·迪塞尔、甄子丹、迪皮卡·帕度柯妮、吴亦凡等亮相。

硬汉范·迪塞尔身穿白色翻毛皮外套,尽显极限特工的酷炫,并在红毯上向中国影迷卖萌“比心”;甄子丹携夫人汪诗诗以黑白配情侣装登场;宝莱坞一姐迪皮卡·帕度柯妮身穿一袭白色露背长裙,婀娜风采展露无遗。

谈起影片的制作,每位成员都表示6个月的拍摄过程非常愉快,整个团队犹如一个温馨的大家庭。甄子丹与范·迪塞尔两位硬汉甚至聊起“家常”——在拍摄过程中两人的夫人与孩子们也都成为了很好的朋友。

范·迪塞尔在提到

如何再塑桑德·凯奇这个角色时表示:“我最希望的是,观众能放开现实的束缚,好好享受电影。希望它能让人们去坚持自我,不要害怕特立独行……中国拥有超级大的电影市场,下一部《极限特工》的剧本已经在筹备中,何时开拍取决于中国的粉丝们。”

对于吴亦凡的加盟,范·迪塞尔直呼非常高兴:“第一次认识他是在NBA全明星名人赛上,当时所有人都在为他欢呼,他很有个人魅力。一开始我们就有好兄弟的感觉,从音乐、篮球等各个方面都能找到共同兴趣。”吴亦凡也表示认同:“范以前给我的感觉是很彪悍严肃的,没想到第一次见面的时候,他一出场就自带嘻哈音乐,是我非常喜欢的风格,一下子就拉近了距离。” 辰瑞

《零零大冒险》萌娃勇往直前 张亮杜海涛温暖陪伴

今晚7点,央视少儿频道动画益智挑战类节目《零零大冒险》迎来张亮、杜海涛、黄嘉千、于莎莎、考拉、“小白蛇”陶奕希等明星和萌娃的加盟。节目中,育儿经验丰富的星爸张亮星妈黄嘉千格外暖心,悉心呵护萌娃的一举一动。杜海涛、于莎莎也担起哥哥姐姐的责任,鼓励萌娃勇往直前。

红队一方,张亮全力配合队长陶奕希,出

谋划策帅气爆表。在回答一道不确定题目时,张亮果断让陶奕希站到了正确位置,给自己选择了被撞下“深渊”的危险。黄嘉千的鼓励神器则是具有说服力的语言。面对害怕的考拉,黄嘉千循循善诱,再耐心示范教导挑战环节的坐姿诀窍,在整个过程中关注考拉每一次的心理变化,适时给予鼓励。杜海涛和于莎莎则卖萌搞笑手到擒来,哥哥姐姐当得令大家心服口服。 筱宇



张亮(右)温暖陪伴萌娃。